
１　携帯電話

質問１

※携帯
けいたい

電話は，「以前からある携帯
けいたい

電話（ガラケー）」や「スマートフォン（スマホ）」のことです。

（あてはまるもの１つに○を付けてください。） 572 637 648 678 667 2535

小5 小6 中1 中２ 中3 全体 小5 小6 中1 中2 中3 全体

男 106 108 142 175 182 713 240 268 305 358 351 1171

女 134 160 163 183 169 809 332 369 343 320 316 1364

小計 240 268 305 358 351 1522

男 176 216 204 173 196 965 小5 小6 中1 中2 中3 全体

女 156 153 139 147 120 715 42.0% 42.1% 47.1% 52.8% 52.6% 46.2%

小計 332 369 343 320 316 1680 58.0% 57.9% 52.9% 47.2% 47.4% 53.8%

572 637 648 678 3202 0 0 3202

質問2 あなたが今持っている携帯電話はどのようなものですか。

238 269 305 358 350 1520
小5 小6 中1 中2 中3 全体

男 13 21 13 19 9 75
女 20 24 6 15 8 73

小計 33 45 19 34 17 148
男 36 58 105 123 169 491
女 47 62 121 140 154 524 小5 小６ 中1 中２ 中３ 全体

小計 83 120 226 263 323 1015 14% 17% 6.2% 9.5% 4.9% 9.7%
男 55 30 25 33 3 146 35% 45% 74.1% 73.5% 92.3% 66.8%
女 67 74 35 28 7 211 51% 39% 19.7% 17.0% 2.9% 23.5%

小計 122 104 60 61 10 357 0

質問3 あなたは１日にどれくらいの時間携帯電話を使用しますか。

237 268 306 371 350 1532
小5 小6 中1 中2 中3 全体

男 48 41 17 30 21 157
女 56 59 15 20 24 174

小計 104 100 32 50 45 331
男 38 39 43 35 51 206
女 50 64 43 49 63 269 小5 小6 中1 中2 中3 全体

小計 88 103 86 84 114 475 44% 37% 10.5% 13.5% 12.9% 21.6%
男 18 28 84 119 109 358 37% 38% 28.1% 22.6% 32.6% 31.0%
女 27 37 104 118 82 368 19% 24% 61.4% 63.9% 54.6% 47.4%

小計 45 65 188 237 191 726

質問4

237 199 304 373 350 1463
小5 小6 中1 中2 中3 全体 1年 2年 3年

男 42 23 11 21 11 108
女 59 65 14 15 8 161

小計 101 88 25 36 19 269 0 0 0
男 28 45 91 113 119 396
女 42 57 120 131 110 460

小計 70 102 211 244 229 856 0 0 0
男 0 2 3 1 0 6
女 1 4 1 1 0 7

小計 1 6 4 2 0 13 5年 6年 1年 2年 3年 全体
男 2 2 4 11 28 47 26.6% 0.0% 16.8% 16.1% 10.9% 14.5%
女 0 1 9 20 36 66 0.8% 1.5% 4.3% 8.3% 18.3% 7.7%

小計 2 3 13 31 64 113 0.4% 3.0% 1.3% 0.5% 0.0% 0.9%
男 32 0 33 38 23 126 29.5% 51.3% 69.4% 65.4% 65.4% 58.5%

女 31 0 18 22 15 86 26.6% 0.0% 16.8% 16.1% 10.9% 14.5%
小計 63 0 51 60 38 212

質問5

（あてはまるもの１つに○を付けてください。）
237 266 305 357 350 1515
小5 小6 中1 中2 中3 全体 小５ 小６ 中1 中2 中3

男 9 3 87 64 39 202 7.2% 3.8% 64.6% 38.1% 24.6%
女 8 7 110 72 47 244 35.0% 22.2% 35.4% 61.9% 58.6%

小計 17 10 197 136 86 446 57.8% 74.1% 0.0% 0.0% 16.9%
男 31 17 56 111 107 322
女 52 42 52 110 98 354

小計 83 59 108 221 205 676
男 64 86 0 0 36 186
女 73 111 0 0 23 207

小計 137 197 0 0 59 393

携帯

スマホ

その他

小学校4～6年
中学校3年

フェイスブック
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あなたは携帯電話をもっていますか。

電話をかける以外，次のものの中で，あなたが携帯電話で一番よく利用するサービスは何ですか。
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平成28年度　笠間市教育委員会
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２　インターネット

質問6 あなたはインターネットを使用していますか。

572 638 660 678 666 3214 3214

小5 小6 中1 中2 中3 全体 1年 2年 3年 5年 6年 1年 2年 3年 全体

男 234 295 314 320 329 1492 315 261 286 470 578 600 631 585 2864

女 236 283 286 311 256 1372 245 256 281 102 60 60 47 81 350

小計 470 578 600 631 585 2864 560 517 567

男 48 30 44 28 48 198 9 4 3 小5 小6 中1 中2 中3 全体

女 54 30 16 19 33 152 5 3 7 82.2% 90.6% 90.9% 93.1% ### 89.1%

小計 102 60 60 47 81 350 14 7 10 17.8% 9.4% 9.1% 6.9% ### 10.9%

質問7 あなたが一番よく使うインターネット接続機器は何ですか。

470 578 594 628 588 2858 0 0 0
小5 小6 中1 中2 中3 全体 1年 2年 3年

男 0 1 2 1 3 7 0 0 0
女 3 5 1 1 1 11 0 0 0

小計 3 6 3 2 4 18 0 0 0
男 35 58 87 114 139 433 0 0 0
女 55 99 119 156 164 593 0 0 0

小計 90 157 206 270 303 1026 0 0 0
男 62 63 81 111 80 397 0 0 0
女 73 85 94 96 50 398 0 0 0

小計 135 148 175 207 130 795 0 0 0 全体
男 30 29 29 28 39 155 0 0 0 3.1%
女 34 34 24 26 20 138 0 0 0 22.3%

小計 64 63 53 54 59 293 0 0 0 10.3%

男 97 135 112 59 61 464 0 0 0 27.8%

女 51 48 31 27 16 173 0 0 0 35.9%

小計 148 183 143 86 77 637 0 0 0 0.6%
男 10 9 3 5 8 35 0 0 0
女 20 12 11 4 7 54 0 0 0

小計 30 21 14 9 15 89 0 0 0

質問8 あなたは１日にどれくらいインターネットを利用しますか(平日）

301 578 600 660 584 2723
小5 小6 中1 中2 中3 全体

男 26 35 17 16 22 116
女 41 45 13 14 13 126

小計 67 80 30 30 35 242
男 9 131 104 129 129 502
女 26 137 96 123 123 505 小5 小6 中1 中2 中3 全体

小計 35 268 200 252 252 1007 22.3% 13.8% 5.0% 4.5% 6.0% 8.9%
男 73 76 102 111 102 464 11.6% 46.4% 33.3% 38.2% 43.2% 37.0%
女 64 69 97 109 77 416 45.5% 25.1% 33.2% 33.3% 30.7% 32.3%

小計 137 145 199 220 179 880 20.6% 14.7% 28.5% 23.9% 20.2% 21.8%
男 35 53 93 86 74 341
女 27 32 78 72 44 194

小計 62 85 171 158 118 594

質問9 あなたがインターネットで一番利用するのは何ですか。
469 578 600 631 582 2860 590 270 106
小5 小6 中1 中2 中3 全体 1年 2年 3年

男 4 7 1 3 4 19 17 17 4
女 11 14 3 4 1 33 21 30 0

小計 15 21 4 7 5 52 38 47 4
男 9 18 34 44 44 149 36 45 13
女 26 40 92 96 62 316 70 57 11

小計 35 58 126 140 106 465 106 102 24
男 2 3 2 4 13 24 24 28 4
女 0 2 10 16 21 49 15 36 11

小計 2 5 12 20 34 73 39 64 15 全体
男 42 42 41 40 35 200 54 10 11 1.2%
女 49 51 36 35 31 202 28 6 12 46.2%

小計 91 93 77 75 66 402 82 16 23 18.0%
男 71 76 106 81 82 416 96 9 6 14.1%
女 29 30 11 13 15 98 34 1 6 2.6%

小計 100 106 117 94 97 514 130 10 12 16.3%
男 100 146 128 147 146 667 76 12 13 1.8%
女 119 142 126 144 122 653 83 17 14

小計 219 288 254 291 268 1320 159 29 27
男 3 3 3 2 4 15 18 1 0
女 4 4 7 2 2 19 18 1 1

小計 7 7 10 4 6 34 36 2 1

質問10 インターネットを使いすぎて，日常生活への影響などを感じたことがありますか。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

1 17 9 17 18 33 28 34 29 50 24 259 1 259
2 21 12 17 16 27 43 20 37 43 33 269 2 269
3 25 14 26 14 49 38 48 48 53 49 364 3 364
4 34 23 25 17 69 53 60 76 53 43 453 4 453
5 5 3 6 3 11 5 9 3 13 5 63 5 63
6 5 2 4 6 4 9 4 10 5 5 54 6 54
7 27 20 32 19 37 23 30 25 43 16 272 7 272
8 2 0 1 0 1 0 2 0 11 3 20 8 20
9 8 6 3 2 2 5 6 4 13 5 54 9 54
10 3 8 7 4 0 5 2 6 2 1 38 10 38
11 159 169 216 224 201 183 205 174 168 126 1825 11 1825 49.7%

ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸやﾂ
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など

回答人数・割合

7.1%

メール

昼間，疲れを感じる
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内　　　容

利用していない

ノート・デスク
トップPC

2時間以上

音楽や動画等

1

その他

※インターネットの使用とは
学校での授業以外で，自分で行う「メール」・「ネットゲーム」・「いろいろなインターネッ
トのサイトを見る」などオンラインでの使用すべてを含みます。（質問９にある接続機器すべ
てを含む。）
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3671

質問11 あなたはネット上で知り合った人とコミュニケーションを取ったことがありますか。

小5 小6 中1 中2 中3 全体 5年 6年 全体

男 28 40 95 74 109 346 ある 177 172 349

女 23 27 82 98 94 324 ない 408 471 879

小計 51 67 177 172 203 670

男 210 256 215 253 217 1151 小5 小6 中1 中2 中3 全体

女 218 256 193 218 154 1039 ある 10.6% 11.6% 30.3% 26.7% #### 23.4%

小計 428 512 408 471 371 2190 ない 89.4% 88.4% 69.7% 73.3% #### 76.6%

479 579 585 643 574 2860

質問12 あなたはネット上で知り合った人と実際に会ったことがありますか。

1 ある 105

2 ない 2658

質問13

1 はい 1008

2 501

3 わからない 1303

質問14 あなたはインターネットを利用して，困ったことがありますか。

合計
男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

1 2 0 1 0 1 1 3 2 10 2 22 1 22
2 0 0 2 0 0 0 2 1 1 1 7 2 7
3 6 4 6 8 7 17 8 20 20 17 113 3 113
4 0 0 1 1 1 0 0 5 7 1 16 4 16
5 3 6 5 5 4 13 3 10 5 4 58 5 58
6 3 0 4 2 4 0 2 6 3 3 27 6 27
7 16 10 17 15 32 33 36 43 61 44 307 7 307
8 7 1 5 6 2 0 1 5 2 2 31 8 31
9 206 207 263 256 258 224 276 246 223 174 2333 9 2333
243 228 331 338 1140 2914 1140

質問15 （質問14で５「友だちとトラブルになった」と答えた人のみ答えてください。）
あなたは友だちとの間でインターネット上でどのようなトラブルがありましたか。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 1 34
1 1 2 3 4 1 8 4 5 5 1 34 2 23
2 1 4 0 3 2 3 0 6 3 1 23 3 8
3 2 0 0 0 2 1 1 0 2 0 8 4 4
4 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 4 5 7
5 0 1 0 0 0 1 0 0 3 2 7 6 13
6 1 4 1 0 4 2 0 0 0 1 13

89 89

質問
しつもん

16 あなたはインターネット上でいじめられたことがありますか。

1 28

2 2772

2800

質問
しつもん

17 インターネットの利用
り よ う

について、利用
り よ う

時間
じ か ん

の制限
せいげん

など家族
か ぞ く

との約束
やくそく

ごとはありますか。

1 1570

2 1231

2801

※　質問
しつもん

は以上です。ご協力ありがとうございました。

1022 1779
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